

**ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 2<sup>ΟΥ</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΜΠΟΣΙΟΥ**

**ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΤΡΑ 2-4/5/2025**

Η οργανωτική και επιστημονική επιτροπή του **2ου Πανελληνίου Συμποσίου της Ελληνικής Εταιρείας Επείγουσας Ιατρικής**, με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούν στην ανωτέρω επιστημονική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί από **2 έως 4 Μαΐου 2025 στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών**.

Η **Ελληνική Εταιρεία Επείγουσας Ιατρικής (ΕΕΕΙ)** στο πλαίσιο της συνεχούς της προσπάθειας για στήριξη της συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Κατάρτισης των επαγγελματιών υγείας που ασκούν Επείγουσα Ιατρική και Νοσηλευτική και Διάσωση διοργανώνει το συμπόσιο αυτό. Παράλληλα ως η επιστημονική εταιρεία κορμού της Επείγουσας Ιατρικής με αυτή την επιστημονική εκδήλωση δίνει καίριο βήμα σε όλες τις ειδικότητες που ασχολούνται με το δύσκολο πεδίο της Επείγουσας Ιατρικής με σκοπό την ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, την προώθηση της σύγχρονης γνώσης, την ενημέρωση, την ανταλλαγή απόψεων και προβληματισμών όλων των επαγγελματιών υγείας οι οποίοι πασχίζουν καθημερινά να προσφέρουν υπηρεσίες στο δύσκολο, απαιτητικό αλλά ταυτόχρονα συναρπαστικό πεδίο της Επείγουσας.

Ο τομέας της Επείγουσας Ιατρικής είναι ιδιαίτερα απαιτητικός και δύσκολος ενώ η εποχή που διανύουμε σημαδεύεται από αλματώδεις εξελίξεις στο χώρο σε Παγκόσμιο επίπεδο. Η Ελληνική πραγματικότητα οφείλει να τις παρακολουθεί από κοντά. Η επικαιροποίηση των κατευθυντήριων οδηγιών, η εξέλιξη των διαγνωστικών εξετάσεων με τη χρήση point of care συστημάτων, η δυνατότητα μη επεμβατικών τεχνικών όπως ο υπέρηχος αλλά και ο εμπλουτισμός της φαρέτρας μας με νέα φάρμακα, δημιουργούν ένα δυναμικό και άκρως ενδιαφέρον πεδίο.

Έπειτα από τη θετική υποδοχή του συμποσίου στη Λάρισα το 2022 επελέγη η Πάτρα να φιλοξενήσει το **2<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συμπόσιο της ΕΕΕΙ** για το 2025. Η Υγειονομική της Περιφέρεια (6<sup>η</sup>) διαθέτει 2 Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία, πολλά Δευτεροβάθμια και πληθώρα δομών Πρωτοβάθμιας υγείας στον Ηπειρωτικό και Νησιωτικό γεωγραφικό της χώρο, καθώς και σχολές όλων των επαγγελματιών υγείας. Το συμπόσιο μας απευθύνεται σε ιατρούς, νοσηλευτές, διασώστες και φοιτητές καθώς και σε όλη την διεπιστημονική ομάδα των ΤΕΠ, με στόχο να παρουσιάσει τη νέα γνώση στο αντικείμενο της Επείγουσας και την άσκηση της σε νοσοκομειακές, προνοσοκομειακές και δομές ΠΦΥ με υψηλού επιπέδου επιστημονικές συνεδρίες/ομιλίες από καταξιωμένους και διακεκριμένους Έλληνες και ξένους ομιλητές καθώς και hands-on προσυεδριακά σεμινάρια.

Σας περιμένουμε την Άνοιξη στην πόλη της Πάτρας να εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας, να συζητήσουμε από κοντά τους προβληματισμούς μας, να γνωριστούμε καλύτερα και να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για την επίτευξη των κοινών μας στόχων, για την εξέλιξη της Επείγουσας Ιατρικής στην Ελλάδα και τη βελτίωση των υπηρεσιών μας.

**Η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής**

**Σταυροθανασοπούλου Αγλαΐα**

**Ο Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής**

**Κιτσάκος Αθανάσιος**

**Ο Πρόεδρος της ΕΕΕΙ**

**Τσιφτσής Δημήτρης**